

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітню програму другого (магістерського) рівня
спеціальності 075 «Маркетинг»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
Київського національного університету будівництва і архітектури

Розвиток сучасної освіти потребує розробки новітніх цілісних освітніх програм, які б комплексно поєднували б набуття теоретичних знань і практичного досвіду через інтеграцію напрацьованих форм отримання знань з новими інтерактивними підходами, дозволяючи здобувачам отримувати інтегральні компетентності, що відповідають сучасним вимогам ринку праці.

Освітня програма «Маркетинг» розроблена кафедрою товарознавства та комерційної діяльності в будівництві КНУБА на високому рівні включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння здобувачами вищої освіти. Представлена освітня програма передбачає наявність обов'язкових та вибіркових компонентів, що надає можливість здобувачам вищої освіти отримати індивідуальний набір знань.

Кадрове забезпечення програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залучені особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю. З розробленої ОП можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною літературою і матеріалами.

ОП «Маркетинг» сформована відповідно до сучасних потреб ринку, враховує тенденції розвитку економіки держави, запити бізнесу у висококваліфікованих фахівцях. Дана програма передбачає реалізацію інтегральних компетентностей шляхом формування здатності виявляти ініціативу, бути адаптивним, мислити цілісно, інноваційно, гнучко, приймати обґрунтовані рішення, генерувати нові ідеї та вміти діагностувати, застосовувати ефективні засоби управління маркетинговими інструментами в умовах сьогодення.

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензована програма відповідає вимогам вищої школи, розроблена у відповідності до галузевих стандартів вищої освіти, ухвалених науково-методичною комісією Міністерства освіти і науки України, положень Закону України «Про вищу освіту», розпоряджень Кабінету міністрів України та наказам МОН України.

Директор ТОВ «АКС МОТОРС»



Ахременко М.В.